
Іспанські барви: Барселона + Валенсія + мальовничі пляжі Коста-Брави 
 
10 днів – 795 євро 
Київ – Барселона – Таррагона – Валенсія – Барселона – Монсеррат – Коста-Брава – Жирона – Фігерас – 
Андорра – Барселона – Київ 
 
У вартість входить 

Авіапереліт; Київ-Барселона-Київ 
9 ночей у готелях; 2-місні номери, душ, WC, доплата за сингл 
250 євро 

Харчування; сніданки в готелях 
Проїзд на комфортабельному автобусі за вказаним 
маршрутом; 

Супровід гіда й екскурсії за маршрутом; користування 
системою радіогід з розрахунку 1.5 євро/день 

У вартість не входить 

Віза за потреби; для власників не біометричних паспортів - 
віза 70 євро, для дітей до 18 років і пенсіонерів - 35 євро 
Медична страховка; 10 євро, для пенсіонерів з 60 до 70 років - 

15 євро 
Додаткові екскурсії, вхідні квитки в музеї; 
Проїзд на міському транспорті; 

Податок на проживання в курортних містах; оплачується 
готівкою гідові перед поселенням у готель. 

 
День 1 Київ – Барселона – Таррагона – Валенсія 
Виліт з Києва о 9:55, рейс PS 991. Прибуття в Барселону. Переїзд у Таррагону. Прогулянка по місту з 
оглядом римського амфітеатру і Кафедрального собору. Вільний час. Переїзд до Валенсії.  
 
День 2 Валенсія 
Сніданок. Екскурсія у Валенсії: знайомство зі Старим містом (Кафедральний собор (вхідний квиток 5 євро), 
Шовкова біржа, ринок, площа Мерії) і з містом Наук і Мистецтв. Вільний час у Валенсії.  
 
День 3 Валенсія – Барселона 
Сніданок. Вільний час у Валенсії. Для охочих можлива додаткова екскурсія «Керамічний рай» (20 євро). 
Переїзд у Барселону.  
 
День 4 Барселона 
Сніданок. Оглядова екскурсія в Барселоні з відвідуванням Парку Гуель (12 євро) і собору Саграда Фамілія 
(22 євро), знайомство з районом Ешампле, підйом на видові майданчики на горі Монтжуїк. Вільний час.  
 
День 5 Барселона (Монсеррат) – Коста-Брава 
Сніданок. Вільний час у Барселоні. Для охочих можлива додаткова екскурсія в Монсеррат (35 євро). 
Переїзд на Коста-Брава.  
 
День 6 Коста-Брава – Жирона – Фігерас 
Сніданок. Вільний час на Коста-Брава. Для охочих можлива додаткова екскурсія в Жирону і Фігерас (50 
євро, включаючи вхідні квитки в театр-музей Сальвадора Далі). 
 
День 7 Коста-Брава – Андорра 
Сніданок. Для охочих додаткова екскурсія в Андорру (80 євро) з відвідуванням найвисокогірнішої столиці 
Європи – міста Андорра-ла-Велья. На Вас чекає незабутня подорож серед мальовничих гірських вершин, а 
також прекрасний шопінг завдяки чинному в країні режиму безмитної торгівлі. 
 
День 8-9 Коста-Брава 
Сніданок. Вільний час на Коста-Брава. 
 
День 10 Коста-Брава – Барселона – Київ 
Сніданок. Трансфер в аеропорт Барселони. Виліт з Барселони до Києва о 13:30 (за розкладом). 
Прибуття до Борисполя о 18:00 (за розкладом). 


